

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN JUDEȚUL ARGES

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a continuat, vineri dimineața, vizita de lucru în județul Argeș.

Au participat tovarășii Emil Bobu și Silviu Curticeanu.

Oamenii muncii din localitățile vizitate au ieșit în întâmpinarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, a tovarășei Elena Ceaușescu adresându-le cu deosebită dragoste și prețuire urări de bun venit. Prin ovații și urale, cei veniți în întâmpinare au dat expresie sentimentelor de profundă recunoștință ale tuturor locuitorilor județului Argeș față de secretarul general al partidului, președintele Republicii, pentru prodigioasa activitate consacrată înfloririi României socialiste, creșterii prestigiului ei în lume.

Aceste sentimente s-au regăsit și în primirea deosebit de călduroasă făcută la ÎNTPRINDEREA DE AUTOTURISME DE TEREN „ARO“ DIN CIMPULUNG MUSCEL, prima unitate înscrisă în programul vizitei de vineri.

Construcții de mașini, cărora li s-au alăturat alte mil de oameni ai muncii din localitate, ovaționau îndelung pentru partid și secretarul său general, scandau cu însuflețire „Ceaușescu — P.C.R.!\", „Ceaușescu și poporul!\", „Stima noastră și mindria, Ceaușescu — România!\", „Ceaușescu — Pace!\", dând expresie bucuriei de a avea din nou în mijlocul lor pe conducătorul iubit al națiunii noastre, de numele cărui sînt indisolubil legate și schimbările radicale petrecute în viața și activitatea oamenilor de pe aceste meleaguri. Atmosfera sărbătorească a acestei zile a fost întregită de cîntece și dansuri interpretate de tineri și tinere îmbrăcați în frumoase costume musculene.

Gazdele au informat în legătură cu modul în care se desfășoară programul special de modernizare a fabricii prin introducerea și generalizarea unor tehnologii înalțate, eficiente, menite să asigure creșterea fiabilității produselor, ridicarea nivelului de calitate, îmbunătățirea confortului, a gradului de dotare, de încadrare în normele internaționale de zgomot, poluare și securitate a circulației.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au vizitat secția de motoare, unde au fost prezentate modernizările aduse acestor produse, care au în vedere creșterea puterii, a fiabilității, reducerea în continuare a consumului de combustibil.

Cu aceleași sentimente de profundă dragoste și recunoștință a fost întâmpinat secretarul general al partidului la următorul obiectiv înscris în programul vizitei — ÎNTPRINDEREA DE AUTOTURISME DIN PITEȘTI, una dintre unitățile etalon ale industriei constructoare de mașini din țara noastră.

Dialogul conducătorului partidului și statului nostru cu constructorii piteșteni de autoturisme a debutat în cadrul unei cuprinzătoare expoziții în care sînt ilustrate coordonatele dezvoltării unității, preocupările colectivului în direcția îndeplinirii în cele mai bune condiții a sarcinilor importante ce le revin în actualul cincinal.

S-au vizitat apoi noile secții de caroserii și vopsitorie, care urmează în scurt timp să se alinieze la startul producției la nivelul industrial.

În cadrul fabricii de cutii de viteză au fost prezentate preocupările colectivului privind realizarea întregii game de asemenea produse destinate diferitelor tipuri de autoturisme, unificarea și tipizarea acestor componente.

La încheierea vizitei de lucru pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a efectuat-o în județul Argeș, a avut loc o mare adunare populară, desfășurată pe plau-toul din piața centrală a municipiului Pitești.

Zeci de mii de locuitori ai orașului și din localitățile învecinate — constructori de autoturisme, petrochimisti, petroliști, lucrători de pe ogoare, oameni ai muncii din alte domenii de activitate — au ținut să fie prezenți la această nouă întâlnire cu cel mai iubit și stimat fiu al națiunii. Participanții au reafirmat vibrant sentimentele de nefermă dragoste și alacășă stimă pe care argeșenii, asemenea întregului nostru popor, le nutresc față de secretarul general

(Continuare în pag 2-3)



SALA DE LECTURA

Proletari din toate țările, uniți-vă!

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIII — Nr. 11 631

4 PAGINI — 50 BANI

Simbătă 16 mai 1987

După Campionatele Europene de haltere de la Reims

PRIMA MARE COMPETIȚIE A ANULUI A CONFIRMAT PROGRESUL SPORTIVILOR NOȘTRI

● Un bilanț al medaliilor superior tuturor realizărilor precedente : 3 de aur, 6 de argint, 4 de bronz ● Pe Nicu Vlad l-a despărțit o... secundă de titlul european la total ● Noi și valoroase recorduri naționale

Și într-adevăr, așa cum s-a văzut, „momentul Reims“ s-a încheiat cu un bilanț remarcabil, prin cele 3 medalii de aur, 6 de argint și 4 de bronz realizate de către cel mai bun halterofil al țării, Nicu Vlad, Andrei Socaci, Attila Czanka, Petre Becheru, Constantin Urdaș și Teodor Iacob. „Normele“ prevăzute pentru aceste Campionate Europene au fost nu doar îndeplinite, ci chiar

depășite. Exemplele sînt evidente : Andrei Socaci (categoria 75 kg) și-a îmbunătățit cu 10 kg recordul național la total (367,5 kg) apropiindu-se la numai 2,5 kg de rezultatul campionului mondial și actual cîștigător al titlului european, bulgarul Alexandru Varbanov. După ce a reușit 163 kg din prima încercare la smuls, a avut două tentative de doborîre a recordului mondial, la 169 kg — tentative de puțin eguate, din păcate. Cum în acel moment Socaci era, în orice caz, cîștigător al medaliei de aur la smuls, se prea poate ca acest amănunt să fi generat „fărma“ de relaxare ce a împiedicat noul record al lumii ! La aruncat, Socaci a reușit 202,5 kg (aici a căzut un vechi record deținut de Dragomir Cioroslan), fiind din nou în prim-planul întrecerii, și obținind medalia de argint, după celălalt reprezentant al Bulgariei, Ghidicov. Și Attila Czanka a fost în centrul atenției specialiștilor, ziaristilor, spectatorilor și bineînțeles, a... principalilor adversari. Medaliiile sale, dar mai a-

Emanuel FĂNTĂNEANU

Ion OCHSENFELD

(Continuare în pag a 4-a)

(Continuare în pag a 4-a)

„Internaționalele“ de tenis de masă pentru juniori

ECHIPELE ROMÂNIEI — ÎN FINALE

BISTRITA, 15 (prin telefon). În mijlocul unui interviu deosebit din partea iubitorilor sportului din localitate, au început întrecerile primei ediții a Campionatelor Internaționale de tenis de masă ale României pentru juniori, competiție la care participă aproape 100 de jucători și jucătoare din țări (Belgia, Bulgaria, Cehoslovacia, Franța, R.D. Germană, Israel, Polonia, Ungaria și România) care și-au cucerit un bun renume în întrecerile de anvergură ale tinerei generații a tenisului de masă european.

Competiția a debutat cu proba pe echipe, în care spectatori și numeroși specialiști prezenți aici au asistat la dispute strînse, cu evidente calități tehnico-tactice. Reprezentanții României și-au dovedit, în contextul unui nivel ridicat, valoarea, ei numărîndu-se printre protagoniștii. Cu multă atenție a fost urmărită evoluția echipei feminine, în componența cărora se află tinere jucătoare afirmate în ultima vreme la competițiile specifice vîrstei. Prima formată a României, alcătuită din multipla campioană europeană Otilia

Bădescu și din medallata la C.E. Kinga Lohr, a depășit echipele Poloniei și Ungariei cu același scor 3-0, ea impunîndu-se la capătul unui joc exact și eficient, cu toată riposta dirză a partenerelor de între-

Emanuel FĂNTĂNEANU

Ion OCHSENFELD

(Continuare în pag a 4-a)

(Continuare în pag a 4-a)

În derbyurile zilei la polo

DINAMO ȘI CRIȘUL — ÎNVINGĂTOARE

Ieri a fost ziua cea mai lungă a ultimului turneu din campionatul de polo, ce se desfășoară la primitorul bazin bucureștean Dinamo, cu apa avînd limpezimea de cleștar. S-au jucat zece partide, împărțite firește, în două reuniuni, prima dintre acestea prezentînd drept cap de afiș un derby de tradiție în Capitală : DINAMO — RAPID. Echipa gazdă a turneului și-a onorat poziția de atit de autoritară lideră (11 puncte avans) și... vîitoare campioană, cîștigînd într-o manieră extrem de convingătoare, cu 14-6 (3-0, 5-2, 4-3, 2-1). Fostii finaliști ai Cupei Cupeilor au luat, de la bun început, jocul pe cont propriu, au des-

fășurat un larg evantai de acțiuni tactice, punctînd din cele mai diverse situații, și au tranșat astfel lute disputate ! Moiceanu — „stingă“ imparabilă de la distanță. Hagiu — reluare sigură la o combinație cu Răducanu și E. Ionescu, Ș. Popescu — învălure înse-lătoare (3-0) și așa mai departe. Superioritatea dinamoviștilor a rămas evidentă chiar în momentele în care antrenorul Capșa a scos din apă o seamă de titulari ce-i drept, toate acestea în condițiile unei replici mai puțin

Geo RAFTCHI
George ROTARU

(Continuare în pag. a 4-a)

LA BRĂILA, OINĂ, PE PRIMA... SCENĂ

Actualitatea sportului nostru național a fost marcată la sfîrșitul săptămîinii trecute de desfășurarea, în cinci centre, a penultimei faze a Dacladei de oină, ediția 1987. Una dintre zonele acestei competiții, rezervată echipelor de seniori, a fost incredintată spre organizare C.J.E.F.S. Brăila și comisiile respective de specialitate care — ca și anul trecut — au programat jocurile pe prima... scenă a orașului — Stadionul Municipal, unde au fost trasate două terenuri de oină, gazonul oferînd condiții excelente de întrecere reprezentanților județelor Buzău, Brăila, Călărași, Constanța, Dimbovița, Giurgiu și Ialomița. Fiind de foarte sensibil egale, majoritatea formațiilor au furnizat partide spectaculoase.

„Capul de afiș“ l-au constituit în calificări, recalificări și, apoi, în turneul final, confruntările dintre oiniștii de la A.S.A. Constanța (antrenor — M. Tomescu) și Energia Rimnicelu (profesorul de limba română I. Enache). Funcționînd ca niște ansambluri bine armonizate atît la „prinderea“ cit și la „bătaia“ mingii, ambele echipe au dat satisfacție integrală, scorul general fiind în final favorabil militarilor, datorită unui plus de tehnică în mînuirea bastonului : 10-15, 22-20, 13-8. S-au remarcat : S. Purice, M. Iones-

cu, I. Dumitrescu, M. Moldovan, D. Crăciun, V. Purice de la învingători, Gh. Grigore, I. Briceag, D. Tarbă și C. Pestrîțu, de la Energia, ultimii patru fiind promovați în echipa de seniori. Clasamentul : 1. A.S.A. Constanța 9 p, 2. Energia Rimnicelu (jud. Buzău) 7 p, 3. Dinamo Pitești 5 p, 4. Modelu Călărași 3 p. Primele două clasate s-au calificat în finala Dacladei (29-31 mai, la Mangalia).

Revenînd la organizarea fazelor superioare ale diferitelor competiții republicane, trebuie să consemnăm eforturile multora dintre cei implicați cu responsabilitatea bunei desfășurări a concursurilor, care s-au străduit și au reușit să le transforme în adevărate sărbători ale sportului nostru național. Dar, din păcate, am constatat că unele dintre gaz-

de (Consiliile județene sau organele în subordine) mai consideră ca o sarcină... periferică organizarea acțiunilor care le revin din calendarul competițional, programîndu-le, fără o propagandă corespunzătoare, pe terenuri mărginașe sau, în cel mai fericit caz, pe cele secundare ale stadioanelor. Și, drept urmare, reuniunile de oină au loc într-un deplin anonimat. Într-un asemenea ne-dorit peisaj s-au derulat fazele de zonă ale principalelor competiții în orașele Tg. Mureș, Giurgiu, Craiova, Sf. Gheorghe, Sibiu, Ploiești, Brașov. Poate că exemplul oferit de C.J.E.F.S. Brăila — care de fiecare dată acordă atenția cuvenită oinei — îi va determina pe cei vizați să-și reconsidere atitudinea față de acest sport.

Traian IOANIȘESCU

DIN SUMAR :

- Juniorii își desemnează campionii naționali la box și lupte greco-romane (pag. 2-3)
- În absența meciurilor primei divizii la fotbal, „capul de afiș“ îl deține eșalonul secund, prin multe meciuri decisive. (pag. 2-3)
- Atleți români pe podiumul unor concursuri internaționale (pag. a 4-a)

La sfîrșit de săptămîină...

PATRU FINALE PE ȚARĂ

Astăzi și mîine, atenția iubitorilor de sport a copiilor și studenților îndeosebi este polarizată spre Sibiu și Timișoara, acolo unde sînt programate nu mai puțin de patru finale pe țară, sub egida competiției sportive naționale Daclada.

În municipiul de pe riul Cibin, aproape 450 de purtători ai cravatei roșii cu tricolor își vor desemna campionii Dacladei la înot, orientare turistică și cros, pe cîștigătorii „Cupei Plonie-rul“. Bazinul „Olimpia“ (25 m) este pregătit să-și primească micii oaspeți, pe concurenții-băieți și fete — în probele individuale de bras și spate și în stafetele de 4x50 m liber și mixt ; și, la fel, parcurile „Dumbrăvă“ și „Sub arini“, acolo unde se vor întrece pasionații concursurilor de orientare turistică (echipe mixte la categoria 11-12 ani și individual la categoria 13-14 ani) și cros. În cazul acestui mult îndrăgite probe atletice de către copii, distanțele au fost fixate după cum urmează : Fete, 11-12 ani, 800 m, 13-14 ani, 1 000 m, Băieți, 11-12 ani, 1 200 m, 13-14 ani, 1 500 m.

În paralel, în municipiul de pe Bega va avea loc — în organizarea comisiilor de resort ale U.A.S.C.R., M.E.I. și C.N.E.F.S. — ultima dintre finalele Campionatelor Republicane Universitare cea de atletism, cu participarea a circa 200 de studenți și studențe, în probe de alergări (100, 200, 400, 800, 1 500, 4x100 m băieți și fete, 5 000 m și 4x300 m băieți), aruncări (disc, greutăți și suliță) și sărituri (lungime și înălțime). Sport cu o îndelungată tradiție la Timișoara, este de presupus — și de dorit — să fie urmărit, pe stadionul „1 Mai“, de cît mai mulți spectatori, în principal de reprezentanții institutelor de învățămînt superior din localitate.

Din sulta de acțiuni sportive organizate în Capitală reținem : Festivalul primăverii ce va avea loc la baza sportivă Mecanică (duminică, de la orele 8,30) și tradiționala întrecere prietărească de deschiderea sezonului sportiv în aer liber, de la stadionul Metalul (tot duminică, de la orele 9).

Fotbal

In etapa de miine a Diviziei B

MAJORITATEA FRUNTAȘELOR EVOLUEAZĂ ÎN DEPLASARE

Miine, Divizia B intră în rolul de protagonistă, așa cum apare mereu în duminicile în care pe prima scenă este „relache”. Cum este cazul și acum. Printr-o frumoasă coincidență, programul acestei „runde” a campionatului secund se întinde în a ne oferi partide echilibrate, ale căror rezultate stau sub un mare semn de întrebare. Și asta pentru că majoritatea frunțașelor, echipele capabile să obțină puncte în afara terenului propriu, joacă în deplasare.

Astfel, în seria I, întrecerea de la distanță Politehnica Iași — C.S.M. Suceava — F.C.M. Progresul Brăila — F.C. Constanța continuă. Dar în vreme ce suceveții (antrenor V. Simion) și brăilenii (V. Grosu) joacă acasă, Politehnica Iași (L. Anghel) și F.C. Constanța (C. Tilvescu) evoluează în deplasare. Ieșenii se duc la Birlad, constanțenii la Mizil. Întreceri disputate, ele putând aduce noi elemente de clarificare în atât de complicata luptă pentru promovare din a-

ceastă serie. Și seria a II-a, cu solitarul ei lider, A.S.A. Tg. Mureș, ne oferă un meci de prim-plan: tocmai deplasarea echipei antrenată de Șt. Coidum într-un oraș care a figurat cindva pe „harta primelor divizii”: Tirgoviște. Progresul Vulcan București (Paul Popescu), concurența mureșenilor, joacă acasă în compania formației A.S. Drobeta Tr. Severin. Să ne întoarcem acum spre seria a III-a unde, asemenea primei grupe, întrecerea pentru „poziția de intrare pe prima scenă” este acerbă. Toate frunțașele vor juca miine în deplasare! Politehnica Timișoara (I.V. Ionescu) la Zalău, F.C. Bihor (V. Mateianu) la Deva, F.C. Maramureș (N. Szabo) la Cluj-Napoca. Trei jocuri care vor influența cu siguranță întreaga desfășurare ulterioară a cursei pentru promovare.

Să sperăm că promisiunile programului vor fi adevărate de calitate și sportivitatea atîtor importante meciuri!

PROGRAMUL ȘI ARBITRII

SERIA I: C.S.M. Suceava — Polana Cimpina; M. Niculescu (București), Steaua Mizil — F.C. Constanța; O. Ștrung (Oradea), Unirea Slobozia — C.S. Botoșani; N. Voinea (București), Prahova C.S.U. Ploiești — Aripile Victoria Bacău; V. Alexandru (București), Unirea Focșani — Minerul Gura Humorului; M. Constantinescu (București), F.C.M. Delta Tulcea — C.F.R. Pășcani; J. Grama (București), F.E.P.A. 74 Birlad — Politehnica Iași; G. Ionescu (București), Ceahlăul P. Neamț — Olimpia Rm. Sărat; I. Velea (Craiova), F.C.M. Progresul Brăila — Dunărea C.S.U. Galați; C. Corocan (Reșița).

SERIA II-a: Tractorul Brașov — Autobuzul București; A. Gheorghe (P. Neamț), Mecanică Flău Steua București — I.C.I.M. Brașov; M. Axente (Arad), Gaz Metan Medias — Automatica București; M. Salomir (Cluj-Napoca), Progresul Vulcan București — A.S. Drobeta Tr. Severin; I. Crăciunescu (Rm. Vilcea), Chimica Tirnăveni — Pandurii Tg. Jiu; S. Rotărescu (Iași), Electroputere Craiova — Carpați Mirșa; M. Neșu (Oradea), Inter Sibiu — ROVA Roșiori; Gh. Constantin (Rm. Vilcea), IMASA Sf. Gheorghe — Sportul Muncitoresc Slatina; A. Porumboiu (Vaslui), C.S. Tirgoviște — A.S.A. Tg. Mureș; F. Popescu (Ploiești).

SERIA III-a: Gloria Bistrița — C.I.L. Sighet; C. Gheorghe (Suceava), Steaua C.F.R. Cluj-Napoca — F. C. Maramureș Baia Mare; R. Petrescu (Brașov), Unio Satu Mare — C.S.M. Reșița; S. Necșulescu (Tirgoviște), Minerul Paroșeni — Metalul Bocșa; C.

Teodorescu (Buzău), Armătura Zalău — Politehnica Timișoara; A. Mustăța (Pitești), Aurul Brad — Olimpia Satu Mare; V. Titov (Drobeta Tr. Severin), Strungul Arad — Minerul Căvin; M. Stoiculescu (București), Dacia Mecanica Orăștie — C.S. U.T. Arad; V. Angheloiu (București), Mureșul Deva — F.C. Bihor Oradea; D. Petrescu (București).

Meciurile vor începe la ora 11.

ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI

ASTĂZI URMEAZĂ SĂ PLECE ÎN POLONIA o selecționată de tineret a țării noastre, care va susține săptămîna viitoare două meciuri amicale.

BRIGADA DE ARBITRI ROMÂNI LA FINALA U.E.F.A. (MANȘA A DOUA). Așa cum am mai anunțat, returul finalei Cupei U.E.F.A., care va avea loc miercuri la Dundee, între Dundee United și I.F.K. Göteborg (în tur 1-0 pentru echipa suedeză), va fi condusă de un trio de arbitri din țara noastră cu Ioan Igna, la centru, Dan Petrescu și Radu Petrescu, la linie.

I. CRĂCIUNESCU CONDUCE MECIUL BULGARIA — LUXEMBURG (C.E.). Miercuri va avea loc întîlnirea, din preliminariile C.E., dintre primele reprezentative ale Bulgariei și Luxemburgului. Partida va fi arbitrată de I. Crăciunescu. El va îndeplini, cu acest prilej, norma pentru obținerea ecusonului F.I.F.A. La linie vor funcționa A. Porumboiu și Gh. Constantin.

Entrevestiari

UNII DINTRE SPECTATORII MECIULUI DINAMO — STEAUA s-au întrebă de ce a fost înlocuit, în minutul 84, Mateuș. Explicația: el juca accidentat, încă din minutul 26. Cu atât mai mare este — deci — meritul său în marcarea golului, înscris în minutul... 35!



Weissenbacher

PE TERENUL II (denivelat, greu) de la baza sportivă Sportul Studentesc, la meciul de speranțe cu Univ. Craiova, câteva sute de spectatori s-au înghesuit în jurul gardului. Meci disputat. În echipa bucureșteană, nume... cunoscute: Rădulescu (bălatul antrenorului), Motroc (fiul fostului antrenor), Iorgulescu (fratele jucătorului internațional). ● În meciul de seniori, Sportul a avut doar trei rezerve: un portar (Voicilă) și doi jucători de cimp, care au și fost folosiți (Terheș și Bondoc). ● Din nou, problema cramponelor: echipele au intrat pe teren, jocul începe, iar Rada era pe tușă, ca să-și schimbe ghetetele! ● Miercuri, în ziua meciului, Irimescu a împlinit 28 de ani. Înainte de începerea partidei, i s-a oferit un frumos buchet de garoafe, pe care Mircea le-a împărțit colegilor și suporterilor craioveni de la tribuna a II-a. Iar în final, colegii i-au oferit o frumoasă victorie, la care Irimescu a contribuit cu excelența pasă de la golul doi.

ÎN MECIUL DINTRE F.C.M. BRAȘOV ȘI CORVINUL, hunedoreni au acuzat absența a trei titulari: Nicșa și Tirnoaveanu — accidentați, Mărginean — două cartonașe galbene. Motivații obiective, dar comportarea generală a echipei s-a situat la un nivel foarte scăzut față de Corvinul de... altădată.

● Brașoveanul St. Vasile, care a stat mult pe tușă din cauza unei entorse la genunchi. S-a autoaccidentat din nou, în același loc, fiind astfel nevoit să înceapă un nou tratament. ● Se spune că portarii de „rasă” trebuie să aibă o talie înaltă. Iată că această părere este contrazisă

de hunedoreanul Ioniță care, în meciul de la Brașov (ca și în multe altele), a apărut mingi de-a dreptul imposibile, salvându-și echipa de la un scor de... handbal.



Ioniță

MULTE ABSENTE (din motive diferite) în partida de miercuri, de la Cluj-Napoca, dintre „U” și Chimia Rm. Vilcea. Mai întâi, din formația „șepcilor roșii” au lipsit doi înaltași de bază, Cîmpeanu II și Biro, amîndoi accidentați („Pe Cîmpeanu nu l-am folosit și pentru a-l da posibilitatea să se refacă pînă la meciul cu Polonia, al «Olimpicilor», ni s-a spus) alături de el portarul Caval, ca și un alt înaltaș, Fișic. Vilcenii au venit și ei fără Voicilă, Toma, Crișan, Carabageac, indisponibili, în timp ce Treschin (două cartonașe galbene) și V. Popescu (cartonaș roșu) erau suspendați. ● În același meci, de consemnat două debuturi în prima divizie: nr. 11 al oaspeților, Stancu, produs al școlii locale de fotbal, iar la clujeni, Matel care, la trei minute după ce a pășit pe un gazon de „A”, a și marcat un gol, cel care a stabilit scorul final ● Speranțele lui „U” au învins și ele echipa simi-

lăra a Chimiei (3-2). Jocul a fost alert, golurile frumoase, în ambele echipe evoluînd jucători cu frumoase perspective. Să-l notăm pe cel de la „U”, crescut în renumitul centru pentru copii și juniori de pe malul Someșului: Dunca, Sutea, Răcean, M. Popescu, Blaga (Lucian I), elevii ai lui Petru Emil, cu toții juniori ● O fază mai rar întîmplată pe terenurile de fotbal s-a petrecut în min. 72 și s-ar putea rezuma astfel: în loc de 11 m, aruncare de la tușă: Ce s-a întîmplat? Vilceanul Stancu este faultat în careu de Dobrotă, arbitrul de centru V. Curt indică punctul de la 11 m și un alt vilcean este gata să execute. Asta în timp ce tușierul I. Coț, aflat în fața tribunei secundă era, pe bună dreptate, de multă vreme, cu steagul ridicat. De ce? Cu cîteva faze înainte, mingea depășise linia de margine și „centralul” nu a văzut semnălizarea arbitrului de linie... Și jocul a fost „Intors” la aruncarea de la margine!

NU MICA A FOST MIRAREA spectatorilor băcăuanți cînd l-au văzut, miercuri, pe Costel Solomon, căpitanul Sport Clubului „Urcat” în vârful liniei de atac! Numai că, spre satisfacția aceluiași tribune, fostul mijlocas a jucat excelent, arătîndu-se cel mai bun de pe teren. El a marcat un gol (al patrulea al gazdelor) și a contribuit la înscrierea celorlalți.



Costel Solomon

„ACTORIA” SE PEDEPȘTE... Este vorba de „nouarul” argeșenilor, Pană, care în meciul cu Gloria a simulat de cîteva ori că este accidentat. Ca să tragă de timp. Pînă la urmă, i s-a infundat, fiindcă arbitrul Șerban Necșulescu s-a lămurit cu cine are de-a face și i-a arătat cartonașul galben. ● La terminarea meciului, antrenorul C. Moldoveanu părea să stădionul din Cring cu amărăciune. „Sînt total decepționat de elevii mei, declara el. Să joci pe terenul tău și să-ți crezi doar o singură mare ocazie de a înscrie, așa ceva nu se poate înțelege. Păcat, am depus aici multă muncă...”. Ca să nu mai vorbim că echipei i s-au creat toate condițiile necesare unei bune pregătiri, că în jurul ei sînt atîția oameni cu inimă mare pentru fotbal. Jucătorii ar trebui să roșească pentru modul cum au evoluat în partida cu F.C. Argeș. ● Portarul Speriatu se confesa înainte de joc: „Vreau să merg la lotul olimpic cu fruntea sus. Și să apar cu majuscule la caseta tehnică a meciului...”. Piteșteanul, cum se știe, a șomtat, însă. Dar valoarea lui nu a scăzut din această cauză...

000 și gazon

BENONE POPESCU, FUNDAȘUL LATERAL AL JULUI, a făcut miercuri, în fața Făcării Moreni, o bună partidă, fiind unul dintre jucătorii remarcabili ai echipei sale, prin traiuliu, decizie și dăruire. Ceea ce nu constituie, însă, o scuza pentru actul nesportiv comis în prima repriză, cînd l-a lovit cu piciorul pe D. Sava, căzut la pămînt în urma unui fault comis de o coechipier al fundășului Popescu. Dacă-l vede arbitrul Mustăța, cartonașul roșu... ● În cochetul stadion al Jiului Petrosani nu și-a găsit încă locul absolut necesar masa a presei, breslași condeii trebuie să se aciuască pe unde se nimereste. Sau, după opinia gazdelor, cabinetele pentru radio și radioficare (unde mai se află și persoane par-tioulare) în loc de masa presei?

PLOIEȘTEANUL URSEA, un tînar cu reale perspective de a deveni o piesă de bază în angrenajul echipei Petrolul, nu prea s-a văzut miercuri în jocul de la Slatina. După pauză, mai precis în minutul 55, a primit cartonaș galben pentru joc dur. N-au trecut decît două minute și antrenorul Mircea Drîdea l-a înlocuit cu Cr. Ene. Apreciatul tehnician ploieștean a sesizat că elevul său este nervos, ceea ce putea dăuna întregii echipe.

MECIUL RAPID — OTELUL a fost „garnisit” de către organizatori cu cîteva suplimente spectaculare, în beneficiul tribunei bine populate ale stadionului „Giulești”. Astfel, în timpul pauzei, gazonul a fost inundat de micul judoka al clubului Rapid (pentru o demonstrație de... „uchi-mata”), precum și de grupele „1974-75” ale profesorului Gheorghe Costinescu, de la Centrul de copii și juniori (pentru o demonstrație

de virtuozitate fotbalistică). Aceștia din urmă au încîntat cu tehnicitatea lor precocă, „tema” exercitiului fiind jucarea balonului de cel puțin 50 de ori fără ca el să atingă pămîntul. ● O primire relativ... ostilă a avut-o gălateanul Mario Agiu, „brulat” de o parte a foștilor lui suporter. Ex-rapidistul Agiu i-a adus, însă, repede, la tăcere, evoluînd exemplar și într-un spirit de fair-play desăvîrșit.

mai pe la ru-sus. nie-cti-ber-ito-este lot, pus cei în la teea se ale orsă că im, itie uie su- în o-ze ind pe Bu- a-lul nul pe ali-eze on- să cei nic-ție, en-in- ORI elevul iu Bi-trenor onstrat isti la grea. tuscă: ASA in (E-Mărcuț Băia- : Ion Florin Sheor-Florin r. Se-Zamfir i Ca-(Voln-stantin nimii- (CSM) Fripon aduva Bătă- AN Aureș) și, la (Arad) Șuși (Piz- le în (Baia 38 kg. împo-trecut atîlni-dăuți) 1 0-4. cu un ze în anct. ită și ICA

CROȘIȘTI CONFIRMĂ...

facție integrală pe dificilul traseu de la Brașov. Existența unor discrepanțe de exprimare pe parcursul celor două manșe în evoluția cunoscuților alergători P. Titilencu, Al. Eneanu, Fl. Pop, L. Tomoșvari și P. Schmidt se datorează, după părerea noastră, faptului că aceștia pilotează, deocamdată, mașini mai... îmbătrinite. Forul de resort ne-a informat că, în curînd, toți membrii loturilor reprezentative vor fi puși în condiții egale de concurs. ● În ultima vreme, calitatea arbitrajelor a crescut. Dar, dacă starterii, cronometrorii, arbitrii de trecere, de revizie tehnică sau de parc își fac datoria, nu aceiași apreciere o putem face la adresa secretariatului de concurs, care, din nou, ne-a furnizat clasamente eronate la o clasă sau alta. Sperăm că asemenea regretabile situații nu se vor mai repeta. ● Concur-surile de motocros vor continua miine la Timișoara cu „Cupa Banatului”. Programul, în care figurează curse pentru seniori, tineret și juniori, va începe la ora 9.30. (TR. I.)

DIN DOSARELE COMISIEI DE DISCIPLINĂ

● Si la C.S.M. Bucecea și-a făcut loc părerea că „avantajul terenului” nu înseamnă altă avantaj de a juca în prezența suporterilor tăi, care te vor încuraja tot timpul, cit, mai ales, avantajul... arbitrilor. În meciul pe care echipa îl susține „acasă”, arbitrul nu mai trebuie să fie arbitru, ci al 12-lea jucător al gazdelor. Și, mai întotdeauna cel mai... eficient! Dar, cum în meciul cu Chimia Fălticeni arbitrul n-a vrut să dea jucătorilor din Bucecea „C.U.V. NITA” mîna de ajutor (de nădă, un 11 m). Pralea l-a înjurat pe arbitru, iar coechipierul său, Crîșmaru, a mers și mai departe pe drumul huliganismului, lovindu-l pe conducătorul partidei. Drept urmare, Crîșmaru a fost suspendat pe 1 an, iar Pralea — pe 4 etape. Cum în meciul cu Chimia Fălticeni s-au întîmplat și alte... năzdrăvănii, echipa din Bucecea a fost sancționată și cu ridicarea dreptului de organizare pe teren propriu pe 4 etape. Poate că, în viitor, C.S.M. Bucecea va da o altă interpretare — CEA FIREASCĂ — noțiunii de „avantajul terenului”.

● Un avertisment și o amendă de 6.000 lei vor determina — sperăm! — divizionara B Steaua C.F.R. Cluj-Napoca să ia altădată măsuri organizatorice CORESPUNZĂTOARE, așa cum n-a făcut-o la meciul cu C.I.L. Sighet, unde nu s-a preocupat de securitatea arbitrilor, aceștia trebuînd să se... descurce singuri, față în față cu o serie de spectatori turbulenți. A fost sancționat și un jucător al echipei clujene, Moldovan. El a încercat să-și facă singur dreptate, cînd un adversar l-a faultat, deși arbitrul se pregătea să-l arate acestuia cartonașul galben. Moldovan a fost suspendat pe 2 etape.

● Ion V. Ionescu, antrenorul Politehnicii Timișoara, liderul autoritar al seriei a III-a a Diviziei B, nu prea are motive să fie nervos. Și totuși este, așa cum a arătat și în meciul cu Dacia Mecanica Orăștie, unde a avut unele manifestări care nu se cădeau. El a primit un ULTIM avertisment. Repetăm... ultim!

Jack BERAR.U

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORTI INFORMEAZĂ

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 15 MAI 1987
Extr. I: 23 18 27 50 65 90 17 22 79; Extr. a II-a: 32 82 83 69 4 28 52 48 63.

Fond total de cîștiguri: 1.301.955 lei, din care 330.265 lei, report la categoria I.

LOTO

● Știți care este tragerea care multiplică substanțial șansele participanților de a-și adăuga în palmaresul cîștigurilor noi reușite? V-o spune însuși numele acesteia, care este TRAGEREA MULTIPLĂ LOTO! O asemenea acțiune este programată chiar pentru miine, duminică, 17 mai. Reamintim că se extrag nu mai puțin de 72 de numere, în cadrul a 8 extrageri „legate” cîte două. Aceasta înseamnă că se poate cîștiga cu 3 numere din 18 extrase cu deosebire că, de data aceasta, vi se oferă posibilitatea de a juca, cu același bilet, la mai multe trageri obținute, de unde și posibilitățile deosebit de mari ce se deschid în fața participanților. Cîștiguri-

le sînt tot atît de atractive, dacă avem în vedere autoturismele, excursiile peste hotare și importante sume de bani. Toate acestea constituie elemente care justifică din plin investiția de încercare a oricărui participant. De altfel, șansele pot fi multiplicare de către participanții însiși, care pot să participe cu un număr nelimitat de bilete (variante „întregi” sau achitate în proporție de 25%).

TRAGEREA MULTIPLĂ LOTO va avea loc în București, în sala clubului din str. Doamnei nr. 2, începînd de la ora 16.30. Desfășurarea tragerii va fi transmisă la radio, la ora 17.30, iar numerele extrase vor fi repetate pe programul I tot duminică, la o-



rele 20.15 și 22.20 (o dată cu rezultatele Pronosport), precum și luni, 18 mai, la ora 8.55, pe același program.

O RUNDĂ A REMIZELOR...

TIMIȘOARA, 13 (prin telefon). A IX-a rundă a Turneului internațional de șah a fost exclusiv „a remizelor”. Competitorii și-au împărțit punctele în șase din cele opt întâlniri de pe program, în rîndul acestora figurînd cîteva partide de la care așteptam poate mai mult. Dar Florin Gheorghiu, deși a presat energie asupra poziției lui Xu Jun, s-a văzut în fața unor mutații unice de apărare, trebuind să-și încheie asaltul doar cu „șah etern”. La fel, Mihai Ghindă n-a putut trece, cu albe, de defensiva cubanezului Reynaldo Vera. Remize și în partidele Foișor — Subă, Liang — Ionescu, Kirov — Stoica, Kengis — Przewoznik. La întrerupere, partida Nun — Ghițescu pare de asemeni sortită unul rezultat de egalitate. Singur Dan Bărbulescu, care a întrerupt

ou Raj Tischbierek, poate spera într-o decizie favorabilă, în finalul de turnuri unde deține un pion în plus.

Înainte de reușita de vineri seara, s-au jucat și alte cîteva partide întrerupte sau restante. Toate, remize... Jumătățile de punct au fost trecute pe fișele întâlnirilor Vera — Przewoznik, Stoica — Ghițescu și Przewoznik — Foișor.

În urma tuturor acestor rezultate, clasamentul dinaintea rundei a X-a, de sîmbătă după-amiază, se prezintă astfel: 1. Subă 6 p., 2-8. Gheorghiu, Ghindă, Stoica, Ionescu, Foișor, Vera și Kengis — 5 p., 9. Tischbierek 4,5 p (1), 10-11. Xu, Liang — 4,5 p., 12. Ghițescu 3,5 p (1), 13-14. Bărbulescu, Nun 3 p (1), 15-16. Kirov, Przewoznik 3 p.

Parik ȘTEFANOV

PROGRESUL SPORTIVILOR NOȘTRI LA HALTERE

(Urmare din pag. 1)

les progresul din ultimele luni, au produs uimire: de la 290 kg la total, cît înregistra în noiembrie anul trecut la Sofia, el a ajuns acum la 307,5 kg! Un salt rar înfînt, chiar în cazul campionilor de anvergură, ținînd cont de faptul că el este înregistrat la un nivel superior al performanței. Czanka n-a ratat nici o încercare din cele 6 posibile la două stiluri, dovînd o mare siguranță de concurs — de altfel, singurul din cei doi medaliați la această categorie care a izbucit o asemenea performanță. Prin locul al treilea obținut la total și cel secund la aruncat, Petre Becheru a depășit așteptările, fiind unul din oamenii care a concurat la un nivel superior „graficului”. Fapt îmbucurător, mai ales că Becheru are încă serioase rezerve de potențial. În special la stilul aruncat, unde poate realiza mult mai mult decît cele 207,5 kg de acum. Colegul său de la categoria 82,5 kg, Constantin Urdaș, un alt talent autentic, a pășit cu stîngul la smuls, ratînd toate cele 3 încercări. A fost singurul „accident” al formației noastre; păcat, fără acest episod, doar realizînd un rezultat în zona posibilităților sale, Urdaș ar fi urcat pe podium și la smuls, dar îndeosebi la total. Așa însă, el a trebuit să se mulțumească cu argintul obținut la aruncat (210 kg). Urdaș are nevoie de mai mult calm și stăpînire de sine, mai multă încredere în forțele proprii, pentru a-și putea repeta (nimic mai mult!) rezultatele de la antrenamente și în sala unui mare concurs. Și spunem aceasta omonoscind perfect faptul că avem în Urdaș un potențial pretendent la medaliile de aur. În fine, Teodor Iacob (cat. 52 kg) are meritul de a fi ocupat un meritos loc 3 la smuls (100 kg), iar tînărul Petre Tuță (cat. 100 kg) trebuie încurajat, chiar dacă locul său actual (al 9-lea la total, din 20 de concurenți) ne apare încă modest.

L-am lăsat, intenționat, la urmă pe Nicu Viad, principalul component al echipei și de la care toată lumea aștepta, ca și la „mondialele” de la Sofia, 3 medaliile de aur. Aparent, acesta e cuvîntul, el a produs o mică deziluzie, cuocînd „doar” la

smuls aurul, în rest argintul — la total și bronzul — la aruncat. Se impun, însă, cîteva explicații suplimentare. Chiar lășnd la o parte faptul că a pierdut medaliile de aur la total pentru... 100 de grame (cu atît fiind mai ușor ungrul Andor Szanyi) trebuie amintită acea încercare a lui Nicu Viad, la stilul smuls, la 197,5 kg: el a ridicat cu brațele întinse haltera, dar... s-a rotit cu ea „preț” de 720 de grade, fără a se putea opri! Dacă o secundă, o singură secundă! ar fi putut opri această mișcare, Nicu Viad ar fi devenit, detașat, campion european la total. De reținut însă — anul trecut, în aceeași perioadă, tot la CE, Viad totaliza 417,5 kg, pentru ca după numai 4 luni, la CM, să progreseze 20 kg! Acum Viad s-a situat cu 5 kg peste totalul perioadei similare a anului trecut, iar în cazul în care va repeta progresul perioadei ce l-a despărțit de CM, el se va situa în zona, perfect la îndemînă, a trei noi recorduri mondiale.

Concluzionînd: între consemnarea statistică a celor mai multe medaliile înregistrate la vreo ediție a CE și speranțele, îndreptățite, ale continuării saltului valoric în perspectiva CM și, mai ales a JO din 1988, trebuie, însă, să notăm și faptul că, acum, la Reims, nu am cîștigat nici o medalie de aur la totalul vreo unei categorii, ori că problema greutății corporale a fost, în unele cazuri, tratată destul de superficial, ceea ce, după cum s-a văzut, ne-a costat.

Munca îndrîjită, situarea pregătirii pe plan central, pot conduce la continuarea saltului valoric subliniat și totodată la concretizarea lui mai bună la ora întrecerilor. Și la CM ce vor avea loc în septembrie la Ostrava, ca și, într-o „bătălie” mai îndepărtată, la JO — 1988. Lucru perfect valabil și pentru Nicu Viad, și pentru ceilalți componenți ai lotului național, prezenți ori nu, acum la Campionatele Europene.

DERBYURILE ZILEI LA POLO

(Urmare din pag. 1)

viguroase ca altădată. Pentru că Rapid este o echipă în plină reconstrucție, ce a abordat finalul actualului campionat cu gîndul la... ediția următoare, jucătorii săi sîntin ieri mai mult în barele porții apărute de Diaconu. Au marcat Hagiu 5, Moiceanu 2, V. Șerban 2, Ș. Popescu Cr. Dan, Răducanu, Ardelean, Zaharia (D), Jianu 3, B. Tufan 2, Vespe. Misiune simplă pentru experimenții arbitri internaționali R. Timoc și V. Median.

STEAUA — VOINȚA CLUJ-NAPOCA 9-5 (2-2, 1-1, 3-1, 3-1). Surpriza a... planat vreme de două reprize, în care clujenii, cu Mujnai în zi de gol (fratele fotbalistului din lotul olimpic l-a imitat pe Hagiu, fiind autorul unui hat-trick), au ținut ritmul și chiar au condus în două rînduri. Dar, din „sfertul” al treilea, mai exact de la 4-4, tinerii Stelei — cu exinternaționalul dinamovist V. Rus antrenor alături de L. Pleșca — și-au regăsit cadența, desprinzîndu-se autoritar. Au mai înscris Geanță 2, Chejan 2, L. Balanov, Stimate, Vamoș, Angelescu, Fruth pentru învingătorii, Olprețean și Colceriu. Arbitri: B. Băjenaru — V. Burdea.

În partida centrală a celei de a doua reuniuni, **CRISUL —**

STEAUA 9-7 (1-1, 4-2, 2-2, 2-2). S-a înnotat mult, mai ales timp de două reprize, sprinturile pe atac sau contra-atac arătîndu-i superiori pe orădeni în fața porții altfel inspiratului Gh. Popescu. El a luat, mai întîi, un avans de două „lungimi”, apoi chiar de patru (min. 24,08), demonstrînd că rămîn o echipă redutabilă, care știe cînd să mărească... turația. Gordian și-a atins din nou media de golgeter, chiar dacă unele din cele șase reușite ale sale au fost din lovitură de la 4 m. Steaua a revenit în două rînduri, întîi la 5-5, pe urmă în final, fără a mai izbuti să-l ajungă pe bihoreni, inexactitățile, îndeosebi din faza ofensivă, spunîndu-și cuvîntul. Au mai punctat Pantea, Kiss, Garofeanu (C), Angelescu 2, L. Balanov 2, Duculeț, Stimate, Geanță.

VOINȚA — RAPID 7-7 (1-1, 1-3, 3-2, 2-1). Deși au avut 6-3 în min. 18,20 și se părea că se îndreaptă sigur spre victorie, feroviarul s-au văzut mai întîi egalați prin cele trei goluri înscrise la rînd de Colceriu, apoi conduși în ultimul minut, spre a egala cînd mai erau opt secunde, printr-un 4 m discutabil. Au înscris Colceriu 4, Maroși, Sebők, Mujnai (V), E. Tufan 2, Florinescu 3, Vespe.

Seria a doua: DIMINEAȚA, DIFERENȚE MAI DUPĂ-AMIAZĂ, SCORURI STRINSE

În jocurile programate dimineață, favoritele s-au impus în maniera categorică. **VAGONUL ARAD** a cîștigat cu 11-3 (1-0, 3-1, 5-0, 2-2) în fața **CONSTRUCTORULUI TIRGU MURES**. Au marcat Filipas 3, Marc 2, Fr. Szabo 2, Ghișan 2, Popovits, Brinzei (V), Ghiță 2 și Iordache. În cealaltă întâlnire, **INDUSTRIA LINII TIMISOARA — PROGRESUL ORADEA 10-4** (3-0, 2-2, 2-0, 3-2). Realizatori: Grecu 4, N. Toth 2, Măhălean 2, Ivănescu, Sterpu (ILT), Meszaros, Orban, Bui, Tocilă.

După-amiază, un derby al seriei: **CSU-TMUC BUCUREȘTI — VAGONUL ARAD 5-6** (1-1, 2-4, 2-1, 3-0). Profitînd și de indecizia adversarilor, arădenii au condus la diferen-

țe apreciable. Dar, după seria de patru goluri ale lui Fr. Szabo, el au slăbit vizibil și bucureștenii au refăcut pas cu pas de la 3-6, cîștigînd pe merit. Cei alți realizatori: Popa 4, Geambașu 2, FL. Nită, Bădeanu (CSU), Marc 2.

PROGRESUL ORADEA — CONSTRUCTORUL 7-6 (2-2, 0-1, 2-0, 3-3). Cel mai eficient — Iordache 3 (C). Au condus B. Băjenaru — D. Ilea.

Lotul de juniori, pregătît de Gh. Zamfirescu și Ad. Ionescu, a susținut alte mecluri de verificare cu cele mai puternice echipe ale noastre: 11-14 (3-2, 2-4, 2-3, 4-4) cu Crisul și 5-8 (1-2, 1-3, 1-1, 2-2) cu Dinamo.

SPORTUL ÎN LUME

PESTE 6000 DE CONCURENȚI LA UNIVERSIADĂ

BELGRAD, 14 (Agerpres) — După cum transmite corespondentul sportiv al agenției Taniug, la cea de-a 14-a ediție a Universiadei de vară de la Zagreb (8-19 iulie) și-au anunțat participarea peste 6000 de studenți sportivi din 115 țări. Pentru prima oară vor fi prezenți la Jocurile Mondiale Universitare sportivi din Nepal, Ciad, Botswana și Antilele olandeze. Delegațiile U.R.S.S. și S.U.A., cele mai numeroase, vor avea cîte 400 sportivi, Canada 386, Italia 300, R.P. Chineză 250, Japonia 229, Franța 170 etc.

Universiada de la Zagreb, care se va desfășura sub deviza „Tineretul lumii pentru o lume a păcii”, va avea ca invitați de onoare pe secretarul general al O.N.U., Javier Perez de Cuellar, și pe președintele C.I.O., J. A. Samaranch.

SUCCESE ALE ATLEȚILOR ROMÂNI

● În turneul din Japonia atleții români au mai realizat rezultatele următoare: la Shizuoka: **Mitica Junghiatu** locul II la 1000 m cu 2:38,04 (pe locul I, după cum am anunțat, s-a clasat Dolina Melinte, cu 2:36,94), la Tokio: **Mitica Junghiatu** a fost tot a doua la 800 m cu 2:00,94 (cursa cîștigată de Melinte, cu 1:59,27), iar **Petru Drăgoescu** s-a clasat al treilea la 800 m, cu 1:48,65.

● Într-un concurs la Tel Aviv, **Mihaela Pogăceanu** a realizat un nou record național la 30 mg cu timpul de 12,70 (v.r. fi aparține de 12,75). Victoriile au mai obținut **Nicoleta Căruțașu** la 400 mg — 56,53, **Mariana Ionescu-Lengyel** la greutate — 18,35 m și la disc — 66,98 m (2. Florența Crăciunescu 65,38 m).

CURSA PĂCII

PRAGA, 15 (Agerpres). — „Cursa Păcii” a continuat vineri cu etapa a 7-a, Praga — Pardubice (148 km), cîștigată de rutierul sovietic **Jamoldin Abdujaparov**, cronometrat cu timpul de 3h44:09. Cu primul pluton, la 10 secunde față de învingător, au sosit și cicliștii români **Nicolae Akulea** și **Constantin Căruțașu**. **Valentin Constantinescu** și **Cristian Neage** au avut o întîrire de circa 2 minute. În clasamente nu au survenit modificări: Astăzi se desfășoară etapa a 8-a: Pardubice — Harrachov (158 km).

FOOTBAL

Lazarek i-a cedat lui Podedworny oamenii de gol ai „naționalei”!

DECI, LESNIAK ȘI FURTOK ÎN ECHIPA OLIMPICĂ A POLONIEI

Zdzislaw Podedworny, antrenorul selecționatului olimpic al Poloniei, a făcut publică lista celor 19 jucători cu care va sosi luni la Cluj-Napoca, în vederea meciului de miercuri cu echipa simulară a României. Cel 19 sînt, fără excepție, divizionari A (să le zicem așa, deși în Polonia se vorbește despre prima ligă, supranumită și „ekstraklasa”), 4 dintre ei aparținînd chiar lotului reprezentativ, angajat, sub conducerea lui Wojciech Lazarek. În preliminariile C.E. din acest an: fundasul Jacek Grembocki (Gornik Zabrze), mijlocasul Leszek Iwanicki (Widzew Łódź), atacanții Marek Lesniak (Pogon Szczecin) și Jan Furtok (G.K.S. Katowice). Numai Grembocki n-a evoluat, în 1987, în „națională”. Iwanicki a părăsit meciul cu Cipru (0-0 la Gdansk, 12 aprilie), Lesniak în cele cu Finlanda (3-1 la Rybnik, 18 martie) și Grecia (0-1 la Atena, 29 aprilie), iar Furtok în toate, inclusiv deci în întâlnirea amicală cu Norvegia (4-1 la Wrocław, 26 martie). Ba mai mult: Lesniak, care este golgeterul detașat al campionatului, cu 19 goluri (locul 2 are 12 h), a „punctat” în partida cu Finlanda, iar Furtok în două rînduri, cu Finlanda și Norvegia. Faptul că Lazarek a acceptat să se dispenseze de posibilități săi oameni de gol, ba încă într-un moment ce poate fi decisiv pentru soarta calificării la Euro '88, Polonia jucînd mîine la Budapesta, meciul „ultimei șanse” spre turneul final (fiîndu-i absolut necesară o victorie spre a concura Grecia sau Olanda în fruntea grupei a V-a), demonstrează atenția deosebită pe care federația din Varșovia, în general fotbalul polonez, o acordă confruntării de miercuri!



În tricou de culoare închisă, Marek Lesniak înaintea golului din partida Polonia A — Finlanda A

dolea test a asistat și antrenorul Gheorghe Stălcu, care a remarcat calitățile fizice deosebite ale fotbalistilor polonezi, precum și jocul lor în viteză, modern. Podedworny însuși nu s-a arătat însă pe deplin mulțumit schimbînd mereu formula de echipă, mai ales în atac, unde n-a beneficiat, reamintim de serviciile lui Lesniak și Furtok, Cu el, firește că situația va fi alta, forța „de șoc” a ofensiviei avînd să sporească. Sigur e, dincolo de toate aceste estimări, că „olimpicii” polonezi, în cea mai bună alcătuire posibilă, vor fi miercuri, la Cluj-Napoca, un adversar redutabil pentru băieții noștri. Dar cine s-ar fi așteptat să fie altfel?

Ovidiu IOANIȚO'A